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Производитель и потребитель.
Производительность труда.
Заработная плата и 
стимулирование труда.
Предпринимательство. 
Экономика семьи.
Экономические меры социальной 

поддержки населения.



А 1. Наука, изучающая, 
как люди распределяют 

имеющиеся у них 
ограниченные ресурсы

 для удовлетворения своих 
потребностей, называется

1) психологией
2) экологией
3) географией
4) экономикой



А 2. Производитель прежде 
всего заинтересован в

1) улучшении качества товаров
2) приобретении нового 

оборудования
3) получении прибыли
4) предоставлении налоговых льгот



А 3. Потребитель прежде 
всего заинтересован в

1) покупке товара по низкой цене
2) удовлетворении своих потребностей
3) снижении процентных ставок по 

кредиту
4) расширении ассортимента товаров.



А 4. Что из перечисленного 
является нарушением прав 
потребителя?

1) высокая цена товара
2) отсутствие достоверной 

информации о товаре
3) отсутствие рекламы
4) ограниченный 
ассортимент 
товаров



А 5. Верны ли следующие 
суждения о характере труда?

А) в современном обществе 
увеличивается спрос на 
высококвалифицированный труд.

Б) Современное производство требует от 
работника постоянно повышать 
уровень своей квалификации.

1) верно только А
2) верно только Б
3) верны оба суждения
4) оба суждения неверны



А 6. Покупательная 
способность потребителя 
определяется прежде всего 

1) качеством товаров
2) действием рекламы
3) уровнем дохода
4) количеством предлагаемых товаров



А 7. Верны ли следующие 
суждения о заработной плате?

А) Заработная плата может выплачиваться 
в зависимости от количества  
отработанных работником часов.

Б) заработная плата может выплачиваться 
в зависимости от объёма выполненной 
работы.

1) верно только А
2) верно только Б
3) верны оба суждения
4) оба суждения неверны



А 8. Уровень жизни 
населения в значительной 
степени определяется

1) числом частных предприятий
2) объёмом произведенных товаров и 

услуг
3) увеличением налогов
4) уровнем политических 
свобод



А 9. Степень и уровень 
профессиональной 

подготовки к какому-либо 
виду труда:

1) производительность
2) способность
3) квалификация
4) заработная плата



А 10. Что относится к 
научно- техническому 
фактору повышения 

производительности труда?
1) повышение квалификации работников
2) улучшение условий 
труда
3) внедрение новых 
технологий
4) рост заработной платы



Часть 2



В 1. Ниже приведен ряд 
терминов. Все они, 

за исключением одного, 
относятся к понятию 

«предпринимательство». 
Найдите и укажите термин, 

относящийся к другому понятию.

Бизнес, прибыль, инфляция, 
акционерное общество, кооператив.



� В 2. В приведённом списке 
указаны черты сходства, а 

также черты отличия 
потребителя от производителя. 
Выберите и запишите в первую 
колонку таблицы порядковые 

номера черт сходства, а во 
вторую колонку – порядковые 

номера черт отличия.



1) стремится приобрести товар с 
наименьшими затратами

2) стремится получить максимальную 
прибыль

3) заинтересован в качестве товара
4) заинтересован в привлечении 

инвестиций.

Черты отличияЧерты сходства



Приложение №1.



Приложение №2

«Экономика – это умение пользоваться 
жизнью наилучшим образом» (Б. Шоу)

«Экономика есть искусство удовлетворять 
безграничные потребности при помощи 

ограниченных ресурсов» (Л. Питер)



Интернет-ресурсы

� http://yandex.ru/images/search?img_url=http%3A%2F%2Fwww.biznes-porta
l.com%2Fimages%2Fnews%2F13268_picture.jpg&uinfo=sw-1280-sh-768-w
w-1263-wh-667-pd-1-wp-5x3_1280x768&text=%D0%BA%D0%B0%D1%80
%D1%82%D0%B8%D0%BD%D0%BA%D0%B8%20%D0%BD%D0%B0%2
0%D1%82%D0%B5%D0%BC%D1%83%20%D1%8D%D0%BA%D0%BE%
D0%BD%D0%BE%D0%BC%D0%B8%D0%BA%D0%B0&noreask=1&pos=
4&lr=2&rpt=simage

� http://yandex.ru/images/search?viewport=wide&text=%D0%BA%D0%B0%D
1%80%D1%82%D0%B8%D0%BD%D0%BA%D0%B8%20%D0%BD%D0%
B0%20%D1%82%D0%B5%D0%BC%D1%83%20%D0%BF%D0%BE%D0%
B2%D1%8B%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5%20%D0%BF
%D1%80%D0%BE%D0%B8%D0%B7%D0%B2%D0%BE%D0%B4%D0%B
8%D1%82%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%
82%D0%B8%20%D1%82%D1%80%D1%83%D0%B4%D0%B0&img_url=ht
tp%3A%2F%2F1.bp.blogspot.com%2F_xvguH7UgCsg%2FTRemCg8wXzI%
2FAAAAAAAACyE%2FPnAi8Cats2M%2Fs400%2Fefektivnost-HR-manager.
gif&pos=20&uinfo=sw-1280-sh-768-ww-1263-wh-667-pd-1-wp-5x3_1280x76
8&rpt=simage&_=1424884627527

� http://serg-liss13.narod.ru/index/0-3



Ответы
� А 1 – 4
� А 2- 3                               
� А3 -2                             
� А4-2
� А5-3
� А6-3
� А7-3
� А8-2
� А9-3
� А10-3 
� В1 – инфляция
� В 2 - 1324


